



# Маяк

Выпуск № 2,  
декабрь 2015



**Спецвыпуск новогоднего номера с  
гороскопом на 2016 год**





День матери - это международный праздник в честь всех матерей. Но какой же праздник без концерта? Организаторы праздника заранее сделали пригласительные билеты и каждому классу выдали определенное количество. К празднику готовились ученики с 1 по 11 классов. Мероприятие открыла трогательная песня наших прекрасных преподавателей. Услышав душевную музыку и пение, гости не смогли сдержать слёз. Концертная программа продолжалась выступлением первоклашечек. Детки прекрасно танцевали, а на лице гостей появилась улыбка. Концерт продолжался исполнениями душевных песен, выразительными рассказами стихотворений и танцами. Каждый номер был сделан с душой и от чистого сердца... Конечно же, наши старания были видны на



лицах матерей. Каждая мама проникновенно и заворожено смотрела на сцену ели сдерживая слезы. Слезы были и радости, и грусти, и воспоминаний...

Мы благодарим каждую мать за то, что она нам подарила этот мир, за то, что она нас оберегает, за то, что она рядом с нами в радости и в горе, за то, что она у нас есть! Отдельная благодарность ребятам и организаторам концерта, спасибо Вам, большое.



## День толерантности

14 ноября в школе проходила акция, посвященная международному празднику - Дню толерантности. Организатором мероприятия выступила завуч по воспитательной работе Залида Анваровна Шарифуллина.

Участие в акции приняли ученики 1-11 классов, которые наряжались в костюмы разных народов мира. Также для участников была организована фотосессия. По словам ребят, в такие дни чувствуется единство страны, нации. Интересно было посмотреть особенности национальных культур каждого из народа.



## «Новая цивилизация»

Осенние каникулы — отличное время немного развеяться после первой трудовой четверти. Ребята из 8 "А" и 8 "Б" классов приняли участие в политической игре «Новая Цивилизация», которая на территории МБОУ СОШ 7.

В первый же день лагеря мы создали свое государство под названием «Эрудиты» и придумали девиз, эмблему и плакат. Общее количество государств было 4. В течении всего дня мы знакомились с организаторами лагеря, правилами и распорядком дня. За время проведенное в лагере, мы прошли экономические курсы, научились создавать законы, строить и осваивать свое государство. Конечно же, за 5 дней мы все нашли общий язык, в каждом государстве у нас появились знакомые, с которыми было весело и незабываемо. Организаторы наградили нас эмоциями, опытом, грамотами и благодарностью. Мы никогда не забудем нашу «Новую Цивилизацию»!

## «Сердце отдаю детям»

С 26 октября—30 октября 2015 года, на базе нашей школы проходил конкурс профессионального педагогического мастерства «Сердце отдаю детям». Честь нашей школы защищал учитель физической культуры—Борисов Алексей Валерьевич.

Здравствуйте, Алексей Валерьевич, можно задать Вам несколько вопросов по поводу Вашей профессии?

Да, конечно.

— Почему Вы выбрали именно эту профессию?

В юности я занимался в спортивной секции по лыжам. Тренер привил мне своим личным примером любовь к спорту. С тех пор у меня появилась мечта - стать учителем физкультуры. Моя мечта осуществилась.

— Чем Вас привлекает Ваша профессия?

Я хочу, чтобы люди с детского возраста вели здоровый образ жизни, поддерживали свое здоровье при помощи различных физических упражнений, и мне очень нравится прививать своим ученикам любовь к спорту.

— Есть ли сложности в Вашей профессии?

Да, бесспорно они есть, потому что самое сложное – это работа с детьми. Они непредсказуемы, могут задать любой каверзный вопрос и даже устроить экзамен – проверку на выдержку и выносливость. И если почувствуют, что все по-настоящему, ты разбираешься в своем деле и готов помочь им, то потянутся к тебе, если же почувствуют фальшь, то их доверие придется завоевывать очень долго.

— Довольны ли Вы, что выбрали когда-то профессию педагога?

Да, особенно, когда я вижу плоды своей работы: в достижениях своих учеников на соревнованиях различного уровня, олимпиадах, в горящих детских глазах, которые почувствовали вкус к победе, в физической форме ребят, их активности, энергичности, работоспособности. Только результаты приходят не сразу, а вследствие долгих тренировок и упорной подготовки.

— Кому бы Вы могли порекомендовать свою профессию?

Людям, которые любят детей и спорт. Людям, которые готовы посвятить свое сердце подрастающей смене, не считаясь со временем, домашними делами, тем, кто не равнодушен и «горит» сам, кто готов зажечь, воодушевить своим примером других.

— Спасибо Вам за интересное интервью, я многое почерпнула из него для себя. Думаю, что ребята тоже узнают что-то новое о данной профессии и кое о чем задумаются.





# Гороскоп



Овен

**Младшим школьникам** туговато: жена, способность к концентрации очень нужна поддержка взрослых, подкрепленная волшебными словами: «Ты все можешь!» **Подростки Овны** остро переживают переходный возраст, так что за ними нужен глаз да глаз. Только, пожалуйста, опекайте своих почти взрослых детей ненавязчиво, старайтесь общаться по душам, не оставляйте без участия и слов любви, иначе слишком велик риск, что они окажутся в дурной компании.

Телец



**Младшие школьники** нынче отличники и хорошисты. Чтобы так оставалось и впредь, чаще хвалите своих детей (не захваливая, конечно), дайте им понять, как вы гордитесь их успехами, и поощряйте тягу к знаниям. **Подросткам**, увы, сложнее всех. Они тоже учатся, но еще пытаются смотреть на себя со стороны, и сейчас этот взгляд крайне критичен. В подростках-Тельцах все просто кричит: «Скажите, что вы меня любите!».

Близнецы



**Младшие школьники** будут очень довольны, если вы запишете их в спортивную секцию: это и для здоровья полезно, и привьет детям любовь к физической культуре на всю жизнь. **Близнецам подросткам** предстоит год преодолений самих себя. В этой связи в дни каникул полезно отправлять их в походы, тематические лагеря либо на познавательные экскурсии.

Рак



**Младшим школьникам** приходится нелегко в коллективе, порой настолько, что впопыхах обращаться к школьному психологу. Взрослым следует всячески поддерживать ребенка и, несмотря ни на что, поощрять в нем дружелюбие.

**У подростков** Раков романтическая пора. Любовь (у кого взаимная, у кого пока только охи да вздохи). В общем, им сейчас не до учебы. Чтобы оценки совсем не испортились, проверяйте домашнее задание (да-да, как у первоклашечек) и постарайтесь деликатно донести мысль о важности образования. Хотя бы как в социальной рекламе: «Я люблю математику. Девушкам это нравится».

Лев



**Младшие школьники** могут очень стараться, но высоких баллов в дневниках все равно негусто... Задача родителей — поддержать детей, помогая с уроками и не ругая за оценки. **Подросткам** полезно попробовать заработать свои первые деньги — для них это станет отличным жизненным уроком. Кроме того, показаны занятия спортом, а взрослым следует всячески этому способствовать (в том числе личным примером).

Дева

**Младшие школьники** узнают, что такое любовь, ведь ей все возрасты покорны. Взрослые, помогите маленькой даме или юному кавалеру справиться с новыми для них чувствами и жизненными ситуациями.

**У подростков** весьма удачный год — все задуманное получается, все планы реализуются. Время, когда можно дерзать и достигать фантастических результатов! Непременно поддержите ребят в их намерениях.

они очень легко усваивают лингвистическую информацию. Также приучайте малышей к чтению, отдыху.





## Весы

У **младших школьников** учеба может отнимать слишком много времени и сил — как физических, таки душевных. Пристально следите за режимом их питания и отдыха, оставляйте больше времени на прогулки и активное движение. И донесите до ребенка, что оценки не главное и каждый имеет право на ошибку.

**Подростки** Весы в год Обезьяны не застрахованы от неприятных казусов, связанных с личными отношениями (острая ревность, утрата доверия другу). Правильнее всего вести с ними доверительные разговоры, чтобы юные создания не замыкались в своих печалах.



## Скорпион

**Скорпиончикам младшего школьного возраста** удается все, за что бы они ни взялись, так что даже перевод ребенка в какую-нибудь крутую школу может оказаться успешным во всех отношениях.

**Подростков** следует как можно тщательней проинформировать о последствиях ранней половой жизни. Не пугать, но объяснить, какие подводные камни встречаются на этом пути. Так что, если уж неизбежное случится, пусть они будут во всеоружии.



## Стрелец



**Младшие** **школьники** будут радовать хорошими оценками. Поощряйте их, устраивайте праздники. Организуйте походы в цирк или на детские спектакли — пусть ребенок знает, что в мире много интересного, помимо электронных гаджетов.

**У подростков** период погружения во всяческую мистику. Страйтесь быть в курсе их увлечений, чтобы вовремя отфильтровать лишнее или опасное.

## Козерог



У **младших** **школьников** романтические настроения. Они впервые влюбляются, много мечтают — не только о мальчиках/девочках, но и о дальних странах, о полетах к звездам. Самое время читать с ними книги о приключениях, путешествиях и чистой любви. А вот общение с компьютером сведите к минимуму: в зоне риска зрение.

**Подросткам** не сидится дома — и не удерживайте. Главное — договоритесь: вы всегда должны знать, где ваш сын или дочка и с кем. А дальше пусть познает мир: пришла пора.

## Водолеи



**Младшие** **школьники** слишком много времени проводят в мире фантазий в ущерб учебе. Им крайне сложно заставить себя сесть за уроки, сконцентрироваться на заданиях. Без помощи и контроля родителей тут не обойтись.

**Подростки** активно отвоевывают свое место под солнцем — не мешайте им в этом, наоборот, поддержите. Только следите, чтобы в пылу борьбы за независимость они не перешли границы.

## Рыбы



## Младшие

**школьники** во власти романтических чар. Отнеситесь к увлечениям своего ребенка максимально бережно — от вашего поведения сейчас зависит его доверие к вам в будущем.

**Подростки** тоже чрезвычайно активны в любви, но с ними следует серьезно (хотя и деликатно) поговорить о методах контрацепции и о таком старомодном и вечном понятии, как нравственность и порядочность в отношениях.

